

Wołów, 04.10.2022 r.

14/PCM/2022/ZP/A

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ - 16

Dotyczy: postępowania nr 14/PCM/2022/ZP/A Sukcesywna dostawa zużywalnego sprzętu medycznego przez okres 12 miesięcy

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1 - Dot. wzoru umowy §1 ust. 13

W związku z obecnie panującą sytuacją prosimy o wykreślenie zapisu §1 ust. 13 niniejszej umowy.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 2 - Dot. pakiet 14, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści do wyceny kompatybilny zamiennik czy oczekuje papieru oryginalnego?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3 - Dot. pakiet 25, poz. 1

W związku z faktem, iż nakłuwacze typu Medlance zostały wycofane z produkcji czy Zamawiający dopuści nakłuwacze podobnego typu co Medlance w obudowie w kształcie litery T lub zbliżonym, konstrukcyjnie zabezpieczony przed ponownym użyciem, ostrzem schowanym, silikonowanym ze stali nierdzewnej, szlifowanym, sterylizowanym promieniami Gamma, pozostaje sterylny przez 5 lat od daty sterylizacji, nakłuwacz bezpieczny przyciskowy z igłą w rozmiarze 21G i głębokości nakłucia 1,8 mm? Zdjęcie poglądowe poniżej.



ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż nie przedłuży terminu składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

PREZES
ZARZĄDU SPÓŁKI

Piotr Burdach